
１．アンケート回答者(1つに○)

本人(ヘルパー代筆含む) 家族 その他 未記入

11 1 6

2．利用者年代別

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

5 14 19 27 12 2 1

3．利用期間

不明

13

4．就労支援センターを知ったところ

3

15

38

11

1

1

4

11

アンケート依頼数179    回収数87 【 49%】

友人の紹介

学校

その他内容…親愛の里、市役所で就職に時、知らない親が言った、思い出せない、病院

内、以前お世話になった職員、引継ぎ、自立訓練・生活訓練、医師からの勧め、地活

ホームページ

相談機関

行政

他施設

家族の勧め

その他

<障害者就労支援センターめいしんれん　満足度調査>

69

0～1年未満 1～2年未満

34 31

大変満足

58%
やや満足

29%

やや不満

5%

大変不満

4%

分からない

4%

５-２ 職員の言葉使いや態度は適切か

5-3 職員の対応にゆとりが感じられる 5-4 職員は利用者が働くことや生活に 5-5 職員は清潔感のある身なりを

0～1年未満

43%

1～2年未満

40%

不明

17%

３ 利用期間

10代

6%
20代

17%

30代

24%
40代

34%

50代

15%

60代

3%

70代

1%

２ 利用者年代別

大変満足

56%
やや満足

35%

やや不満

3%

大変不満

2%

分からない

4%

5-1 職員は聞き取りやすくわかりやす

い言葉で話しているか
ホームページ

4%

相談機関

18%

行政

45%他施設

13%

家族の勧め

1%

友人の紹介

1%

学校

5%

その他

13%

４支援センターを知ったところ

本人(ヘルパー

代筆含む)

79%

家族

13%

その他

1%

未記入

7%

1  回答者



5．職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

46 29 2 2 3

5-2　職員の言葉使いや態度は適切か

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

47 23 4 3 3

5-3　職員の対応にゆとりが感じられるか

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

38 27 7 1 11

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

40 27 5 2 8

5-5　職員は清潔感のある身なりをしているか

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

48 24 2 7

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

43 23 2 14

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

34 29 4 1 13

5-8　施設の電話対応(言葉使い、態度)について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

35 31 1 2 11

5-7　就職活動を始める時の内容や方法についての説

明は分かりやすかったか

5-1　聞き取りやすくわかりやすい言葉で話している

5-4職員は利用者が働くことや生活に必要と感じる支

援を行っているか

5-6　個人情報(聞かれたり知りたくないこと)の取り扱

いは配慮されていると感じるか

大変満足

45%

やや満足

32%

やや不満

9%

大変不満

1%

分からない

13%

5-3 職員の対応にゆとりが感じられる

か

大変満足,

49%

やや満足

33%

やや不満

6%

大変不満

2%

分からない

10%

5-4 職員は利用者が働くことや生活に

必要と感じる支援を行っているか

大変満足

59%

やや満足

30%

やや不満

2%

分からない

9%

5-5 職員は清潔感のある身なりを

しているか

大変満足

52%

やや満足

28%

やや不満

3%

分からない

17%

5-6 個人情報(聞かれたり知りたくない

こと)の取り扱いは配慮されていると

感じるか

大変満足

42%

やや満足

36%

やや不満

5%

大変不満

1%

分からない

16%

5-7 就職活動を始める時の内容や方法

についての説明は分かりやすかった

か

大変満足

44%

やや満足

39%

やや不満

1%

大変不満

2%

分からない

14%

5-8 施設の電話対応(言葉使い、態度

について

６．施設の使いやすさについて

大変不満

分からない

9%

8-1初回面談では自分の気持ちを

しっかり伝え聞いてもらえたか

就職先を探し

地域活動支援

センター

療養中

3%

その他

3%

7.現在の状況



６．施設の使いやすさについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

28 25 8

施設の使いやすさが不満・大変不満の理由

7．現在の状況

就職先を探している働いている A型 就労移行 B型 地域活動支援センター自宅 療養中 その他

6 52 8 2 1 2 2

8．支援サービスについて

8-1　初回面談では自分の気持ちをしっかり伝え聞いてもらえたか

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

47 15 1 1

初回相談がやや不満・大変不満の理由

・めいし

んれんが

担当に

なったと

聞いた

が、その

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない

35 10 1 3 12

やや不満・大変不満な理由

・夜間の

その他…訓練校のパソコン教室通い中

6

・施設が遠方にあるので、行く機会がなかなか進まない。

・家から遠い。

・今どなたが担当なのか分からないし、子どもの職場に顔を出されてもいないし、何もしてもらっ

ていません。困っている事は何もありませんが何のための支援センターなのかもわかりません。

・受付窓口がない。ガラスをコンコンしないといけない。

・電話連絡が時間的にしにくい。

・まだ利用した事がないため(めいしんれんに変わってから)

・場所が遠い。

・予約をしなければ面談を受けられないため。また、「そよ風」とは反対の方向にあり、通いづら

いため。

21

大変満足

34%

やや満足

30%

やや不満

10%

分からない

26%

大変満足

67%

やや満足

21%

やや不満

2%

大変不満

1%

分からない

9%

大変満足

57%

やや満足

16%

やや不満

2%

大変不満

5%

分からない

20%

8-2 就職する上で必要な力をしっかり

確認して就職先を探すことができた

か(当てはまる人限定)

大変満足

53%
やや満足

17%

やや不満

4%

大変不満

4%

分からない

22%

8-3 就職する上で計画たてて支援の方

向を確認しながら就職先を探したか(当

てはまる人限定)

大変満足

65%

やや満足

12%

やや不満

2%

大変不満

2%

分からない

19%

8-4 ハローワークへの同行や求人選

びのアドバイス、面接同行など 助

言や支援をしてもらえたか

(当てはまる人限定)

大変満足

64%

やや満足

9%

やや不満

2%

大変不満

6%

分からない

19%

8-5 働くことへの不安を取り除き求職

活動についての助言や支援をもらえ

たか(当てはまる人限定)

就職先を探し

ている

8%

働いている

71%

A型

11%

B型

3%

センター

1%


